Calcular Porcientos (C)

Calcule el porciento o valor que se pide.

- ¢(Cudl es el 50% de 7.449?

. ¢Cual es e1 100% de 5.000?

. ¢;Cudl es el 100% de 4.157?

. ¢(Cudl es el 25% de 4.0277?

. ¢(Cudl es el 50% de 5.011?

10.

;Cual es el 25% de 3117

;Cual es el 25% de 1.395?

;Cual es el 100% de 4.813?

;Cual es el 100% de 1.2417

;Cual es el 75% de 3.901?
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Calcular Porcientos (C) Respuestas

Calcule el porciento o valor que se pide.

- ¢(Cudl es el 50% de 7.449?

3.724,5

. ¢Cual es e1 100% de 5.000?

5.000

. ¢;Cudl es el 100% de 4.157?

4.157

. ¢(Cudl es el 25% de 4.0277?

1.006,75

. ¢(Cudl es el 50% de 5.011?

2.505,5

10.

;Cual es el 25% de 3117

77,75

;Cual es el 25% de 1.395?

348,75

;Cual es el 100% de 4.813?

4813

;Cual es el 100% de 1.2417

1.241

;Cual es el 75% de 3.901?

2.925,75
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